

各国教育主管部门如何扼杀考试作弊 英国高考防作弊堪比防间谍

5月26日,北京教育考试院发布消息称,今年高考将启用新的考试违规处理办法,18种行为将被认定为考试作弊。情节特别严重的,除取消当年高考成绩外,最高可被暂停3年参加各种国家教育考试的资格。事实上,为了扼杀考试作弊行为,各国教育主管部门都使尽了浑身解数,从签署“不作弊”保证书,到手机必须当面关机,再到监考老师人手一台探测器。而英国最狠,直接引入类似反间谍的安全设备来封杀作弊。

据《法制晚报》



韩国高考自行检查是否携带手机或电子设备

韩国 监考官人手一个探测器

为了防止有考生雇用枪手代考,韩国把报考志愿书的照片扩大为护照用照片,并在答卷上留出笔迹确认栏,让考生写下诗句或格言,在必要时进行笔迹鉴定。

同时,网络特派小组的专家负责监控网络,来防止网络作弊的出现。对于手机作弊的监控,考场中的每位监考官会有一台便携式金属探测器,并且各考场内还会设置一台

电波探测器。

此外,如果发作弊的考生,他不仅会被取消成绩,而且在未来的两至三年内将没有资格参加任何相关科目的考试。

英国 反作弊引入“间谍”设备

英国没有类似中国的高考,但学生可用A-LEVEL(中学高级水平考试)成绩报考大学。并且并非一考定终生,考生一共有四次考试机会。不过,尽管如此,作弊还是时有发生。

据英国广播公司报道,为了应对学生在考试中作弊,英国爱德思国家职业学历与学

术考试机构不得不引进类似于间谍电影中的安全设备来防范。

他们引入了很精密的电脑软件,能对考生的答卷进行扫描和识别,并通过遣词造句的相似性程度,来判断其中是否存在抄袭。同时,该机构还在装有试卷的箱子上加装能

发出无线电波电子标签,来防止试卷被盗窃。

此外,他们还在试卷上印上微型文字,注明学校的名称。由于微小的文字和水印一样无法复印,所以可以证明试卷的正当来源,在发生作弊事件时,也可以用来辨认作弊学生就读的学校。

美国 考前签保证书 考试用“花卷”

去年美国发生一连串考试作弊事件之后,为防止考生作弊,美国大学入学考试SAT将采取一系列新举措,这将改变世界各地参加这项重要考试的报考程序和考试流程,并增加一些新的审查环节。

主考方美国大学理事会的国际联络部负责人莱斯利·瑟普卡称,新举措包括采用先

进的照片识别科技和笔迹分析技术,来反复核查考生身份,以防止“枪手”顶替他人参加考试。

此外,考生在报名参加SAT考试时,需先签“保证书”,确认考生身份。同时这份保证书明确告知考生,任何作弊的行为都将因为违法而被起诉,并且作弊者申请的大学

也将被告知考生的作弊事件。

现在西雅图华盛顿大学就读的中国学生林娅辰告诉记者,她所就读的高中,通常采取一个教室采用数份不同版本的卷子,来预防作弊行为。“不仅是AB卷,还有可能是ABCD卷,甚至是花卷(试卷题目一样,但题目顺序甚至选项的顺序被打乱)。”

澳大利亚 铃声响答卷 或得零分

现就读于澳大利亚悉尼大学的中国留学生吕培榕告诉记者,澳大利亚许多高校入学门槛不高,高考在学生眼里并不是多么大不了的,因此学生实在没有必要冒作弊这个大不韪来应付考试。

不过她也提到了一个特殊的情况,就是当考试结束的铃声响起后,如果还在答卷,并且提醒两次还不停笔的,通常会被处以该科目零分的处罚,特别是在高考时,老师往往不留情面。

巴西 参与作弊被定为贿赂罪

高考在中国被认为是改变人生最为公平的一次机会,因此中国的高考相比其他考试,其监管更加严格,在巴西也是如此。

巴西大学的高考现场管理非常严格,一般大学会将考点设置在只能容纳35名左右考生的小教室中,便于监考。每一个考场都有监考老师和一名考场助手。巴西将参与作弊并有金钱往来的(如买答案等)老师或其他人定罪为贿赂罪,学生会因此被惩罚不可以在未来的几年内参加高考。

黄山大觀
中国 旅居生活 倡导者

2012 安徽微博达人盛典

让我们一起 织围脖

微观天下 博览黄山

详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大觀腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题#黄山大觀微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

即将开通的高铁是投资黄山的第三保障

随着全球休闲时代的到来,随着长三角城市带的发展、随着高铁经济的出现,黄山将有机会开创出自己的“后黄山时代”。我们相信,随着高铁的开通,黄山与上海、南京的相对距离将更加紧密,届时,黄山将成为长三角城市共同的养生花园。高铁的开通,不但相对拉近了空间,而且也拉近了时间,使得未来的黄山决不仅仅是一个传统意义上的“旅游”目的地,必然会成为世界级山岳“旅居”目的地。

“参与本次活动请致电 0551-5223806,或发腾讯微博 @市场星报”



1. 黄山大觀微博盛典

“2012年黄山大觀安徽微博达人盛典”将于6月30日、7月1日隆重举行,作为省内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大觀微博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

@黄山门户网:旅游看迎客松,喝茶喝红茶、猴魁和毛峰,休闲、娱乐、买房选黄山元一大观!
@李伟:文房四宝一般指徽墨、端砚、宣纸、湖笔,其实,徽州四宝皆备。墨就不用说了,歙砚是四大名砚之一,而澄心堂的纸在唐宋就盛名于世,更让明书法家董其昌感慨“此纸不敢书。”至于徽歙制笔历史悠久,尖圆齐健,工艺精湛。所以,徽州笔墨纸砚四宝齐全,都是精品。
@刘姥姥:板儿这两天在大观园新识得许多好朋友,微博也愈发

玩得好了,昨日观儿领我去瞧了老街,许多半新不旧的物件,看了许多也瞧不出个好坏来。刚刚,观儿说晚上让我去5201咖啡吧瞧个什么露天电影,喝点什么巧克力,什么红茶,我全不记得名字了。
@盼了个盼:黄山,位于安徽省南部黄山市境内,后因传轩辕黄帝曾在此炼丹成仙,唐玄宗信奉道教,故于天宝六年(公元747年)六月十七日改为“黄山”。景区内千米以上的山峰77座,命名的有36大峰,36小峰。三大主峰都在1800米以上。不去黄山是遗憾!

微博中国

2. 童年的幸福,你还记得吗?

小时候,找块地儿挖个洞,埋个小小的时光宝盒;小时候,逮住老往笔盒里丢去壳蜗牛的小学同桌,跟他大战三百回合;小时候,打弹珠偷地瓜,捡贝壳抓鱼虾。虽然已经长大,但那段五彩的童年时光,你还是想把那片段,一幕一幕,都寻回呀!快来分享你的童年记忆,让大家都乐乐吧!

@铁肩侠:本侠童年最幸福的时候是6-8岁,这个年龄可以不上学,根本不知幼儿园是啥东西。夏季每天早晨5点起来出门,带好食盐和火柴,晚上回家。根本不回家吃饭,在外面见什么吃什么,抓鱼、抓青蛙、抓鸟、抓兔子,吃过乌鸦、喜鹊、猫头鹰。哈哈,那TM真是神仙日子。再见了童年,死生从此各西东。
@梦晓:【童年最幸福的事】放学后回到姥姥那,远远的看到瘦瘦的姥姥扶着拐杖坐在院子外面圆圆的转盘上,满脸挂笑的看着我跑到她面前,然后亲切的来句:小秋,回来了!每每这时都有一种暖暖的甜甜的感觉涌上心头……那时不懂,或许这就是当时的幸福吧。
@阿道夫:约五岁的光景,我随舅舅和母亲回到洪泽湖西的老家。摸鱼捞虾捉蟹自然都是江南的好游玩,但是在我记忆深处的童

年色彩,正是江浙一带的风雨晴日。因为空气的湿度大,显得色彩也润起来。童年时,我心里就记住了,颜色也是有水分的。而以后长大这感觉就鲜有了。
@猫:小时候,放学会去田里捉螃蟹、捉花手巾、捉蜻蜓;秋天的时候,经过一片片稻田,看到风里的金黄色,会觉得真美;爱吃卜卜星,爸爸有一次买了一大袋,至今仍心存感激;最爱的就是猫,自家的猫,朋友家的猫,这变成我一生的爱!
@杨琴:小学时候,冬天的凌晨,小朋友们点着油灯来敲我家的窗户,然后一起去敲下一个小朋友家,一起唱着歌儿走3公里路上学,一点也不觉得辛苦。现在每天闹钟响3次却还困意重重,与床难舍难分。(钱静)

